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Követésre méltó hűség.
A Hangya szövetkezetek történeté

ben valóságos éltető fogalommá vált a 
Hangya hűség, mely a szövetkezetek ala
pításától kezdve a legszorosabb kapcso
latot jelentett a Hangya központ ésszö- 
szövetkezetei között. Ezen hűség nemcsak 
a Hangya központ irányító szellemének 
feltétlen elfogadásában és a központ taná
csának szigorú követésében nyilvánult 
meg, hanem üzleti szempontból az áru
beszerzés terén is szorosan láncolódtak 
a szövetkezetek központjukhoz. A Han
gya hűség tehát egy olyan harmonikus 
együttműködést jelentett a központ és 
szövetkezetei közt, amilyent a társas élet 
berendezkedései között csak ritkán tapasz
talhatunk, s mire példát csak a kicsiny 
hangyák szolgáltatnak birodalmuknak, a 
hangyabolynak felépítésében. A kitartó 
hűség nem is maradt eredmény nélkül, 
mert mindenik szövetkezet a legszilárdabb 
alapokra építve fejlődésnek,' virágzásnak 
indult.

De a háborús idők és annak a kö
vetkezményei éket vertek a szövetkezeti 
összetartás láncszemei közzé, nem ugyan 
a szövetkezetek elvhű kitartásának gyen
gülése miatt, mint inkább a rossz gazda
sági viszonyok következtében a központi 
áruellátás hiányossága miatt s igy szö
vetkezetek kényszerülve saját lábaikon 
megállani, az önálló árubeszerzést is meg
próbálták. A kényszerhelyzet ezen egy
két éve azonban sajnálatos tapasztalatokra 
taníthatta a szövetkezeteket, mert legtöbb
ször kijátszásukkal, megtévesztésükkel, 
kárukkal találkozhattak és igazán csak 
akkor tanulhatták értékelni és megbecsülni 
a Hangya hűség előnyeit.

Az uj központ is csaknem ember- 
feletti küzdelemmel igyekezett megterem
teni a szövetkezeti összetartás és együtt
működés minden feltételét, elhárítva azon 
akadályokat, melyek a központi áruellátást 
a kezdet-kezdetén nagyban gátolták, mi
által a Hangya hűségnek régi nimbuszát 
és becsületét újra visszaszerezhette. E té
ren munkája óriási volt, de állandó ne
velő és felvilágosító szövetkezeti propa
gandájával meggyőzhette a kétkedőket is 
a szövetkezeti összetartás előnyéről, vala
mint a széthúzás, a külön utakon járás 
káros és pusztító hatásáról.

A szövetkezeti belátás és öntudatos 
működés meghozta a központ munkájá
nak sikerét és a Hangya hűség világító, 

fénylő példáját állította elő a Sárköz és 
Sárközujlaki fogyasztási szövetkezet mű
ködésével, miről ime szóljon élő bizonyí
tékként a beérkezett jelentés:

„A napokban volt a livadiai-sár- 
közi szövetkezetben az évi leltárfelvétel.

Kiküldött ellenőr örömmel állapí
totta meg, hogy egy év alatt össze
gyűlt halom számlában egyetlen idegen 
cég számlája sem szerepel.

Tekintetbe véve azon körülményt, 
hogy Livada-Sárköz az exponáltabb 
helyek közé tartozik, hol a legkisebb 
pásztortól fel a méltósagos űrig van 
képviselve a lakosság, hol a legkisebb 
igénytől a legmagasabb igények is ki- 
elégittetnek a szövetkezet által, mely 
körülmény amellett tanúskodik fénye
sen, hogy csak jóakarat kell s minden 
beszerezhető a központ által.

Ezen jelentéshez nem kell semmi 
magyarázat, mindennél fényesebben 
beszél az a Hangya hűség előnyéről, 
mert a szövetkezet évről-évjre csaknem 
duplájára fejleszheti forgalmát és a ta
goknak amellett még vásárlási vissza
térítést is adhat. De elismeréssel kell 
megemlékeznünk két derék szövetke
zeti harcosról, az egyik Movik Sándor 
tanító, a szövetkezet ügyvezető igaz
gatója, a másik Bolyáki Sándor üzlet
vezető, akik a Hangya hűségé régi nim
buszának megteremtésében az érdem 

~ babérkoszorúját szerezték meg.
Ha mindenik szövetkezet a sár

közi példát követve, hasonló módon 
fog tanúságot tenni Hangya hűségéről, 
akkor a központ és a szövetkezetek 
egymást támogatva, hatalmas fejlődést 
érhetnek el és legeredményesebben 
szolgálhatják a szövetkezeti tagok ér
dekeit."

A központ közleményei.
A visszaküldendő üres hordók 

pontos feladása. A központunkhoz be
érkezett visszáruk fuvarleveleiből' meg
állapítottuk, hogy a szövetkezetek meg
bízottai a fuvarleveleket nagyon hiányosan 
állítják ki. Legtöbbször nincsen jelezve 
a vashordók száma, fahordók litertartalma 
és úgy a petróleumos fa és vas, valamint 
az italos fahordókat általában csak üres 
használt hordók jelzés alatt adják fel. 
Sokszor megtörténik az is, hogy még a 
szövetkezet nevét sem írják rá a fuvar
levélre, hanem csak a szövetkezettől több 

kilométeres távolságban fekvő feladóállo
más és a megbízott, illetve a fuvaros 
neve szerepel a fuvarlevélen. Ilyen hiá
nyos feladások esetében rendszerint elő
fordul, hogy a vasút vashordó helyett 
rossz fahordót ad ki, továbbá, hogy a 
kőolajfinomitó gyár a hozzá beérkezett 
kőolajos hordókat a szövetkezet neve 
helyett a feladóállomás községneve alatt 
írja jóvá. Ezen utóbbi esetben, ha a fel
adóállomás községében szövetkezet van, 
úgy a jóváírás ennek nevére történik, 
ami mindkét szövetkezet részéről rekla
mációt von maga után és csak hosszas 
utánjárással hozható helyre a tévedés. 
A vasútnál azonban a tévedések már nem 
hozhatók helyre,

Ezekből láthatják szövetkezeteink, 
hogy felületességből eredő, csekélység
nek látszó mulasztásokból milyen kelle- 
metlenségek-és sokszor ezrekre menő 
károk keletkeznek, amiért az illető szö
vetkezetek saját maguk helyett rendsze
rint az átvevőt okolják, holott az a hely
telenül kiállított fuvarlevél alapján helye
sen vette át a visszaküldött hordót.

Szövetkezeteink érdekében felkérjük 
tehát az ügyvezetőket, hogy a fentieket 
mindenkor szem előtt tartva, a bordók 
feladásánál a bordók lítertartalmát, 
minőségét és számát a fuvarlevelén 
pontosan tüntessék fel és az aláírás 
melleit a szövetkezet cégbélyegzőjét 
minden esetben nyomják rá.

Egyben tudatjuk szövetkezeteinkkel, 
hogy a Photogén brassói kőolajfinomitó- 
hoz a feladó szövetkezet megjelölése 
nélkül beérkezett

1 drb. kőolajos fahordó apáczai állo
másról f. évi junius 6-án, <•

3 drb. kőolajos fahordó rákosi állo
másról f. évi május 28-án,

1 drb. kőolajos fahordó alsórákos! 
állomásról f. évi julius 29-én.

Ezen hordókat mindaddig nem írhat
juk jóvá, mig meg nem állapítjuk, hogy 
mely szövetkezetek adták azokat fel. Az 
érdekelt szövetkezetek minél előbbi jelent
kezését várjuk.

Felhívjuk összes szövetkezeteinket, 
hogy az 50 liternél kisebb ürtartalmu 
italos fabordóívkat a legsürgősebben 
visszaküldeni szíveskedjenek, mert ilyen 
hordók hiányában a megrendeléseket nem 
tudjuk elintézni.

Áru osztályunk értesíti a szövet
kezeteket, hogy a jelenlegi szezon cikkek 
közül már felszerelte valamennyi raktárát 



oroszbal és füge áruval, továbbá be
vezette raktáraiba a régebbről ismert és 
általánosan közkedvelt Suchard főző és 
dessert csokoládét. A dessert csokoládék 
közül a kiváló JMílha és fJutvel el
nevezésűt, valamint a vegyes töltött 
bonbonokat, des Indes Vanílle, Santé 
és Vtndsort különlegességeket.

Ajánlja szövetkezeteink figyelmébe 
a raktáron lévő elsőrendű szalámit, 
valamint borpincészetében lévő kiváló 
zamatu leányka és som borait.

Tudomására hozza a szövetkezetek
nek, hogy nagyobb készletü lámpacső, 
boros, vizes és pálinkás pohár üveg
áru-rendelése megérkezett s ezen áruk
kal a keresett nagyságokban valamennyi 
raktárát felszerelte.

Közöljük továbbá, hogy nagyobb 
mennyiségű külföldi cukorral a szük
ségletek arányában felszereltük összes 
raktárainkat s igy ezidőszerint abban a 
helyzetben vagyunk, hogy a belföldi 
czukorárakkal szemben a koczka és 
kristály cukrot versenyképesebb áron tud
juk szövetkezeteink rendelkezésére bocsá
tani.

Végül jelezni kívánjuk, hogy köze
lebbről nagyobb mennyiségben fogunk 
külföldről minden minőségű rizsét be
hozni s igy a legolcsóbb rizstől a leg
finomabbig, különösen pedig a disznó
ölésnél használatos olcsóbb fajtájú rizs- 
zsel az egész téli szezon alatt a szükség
leteket ki fogjuk tudni elégíteni és min
denféle rizzsel a szövetkezeteket ellát
hatjuk.

Fenti czikkekre vonatkozó megren- 
delésekat a szövetkezetek már feladhatják 
az illetékes raktárhoz, mert azok pon
tos elintézése raktárainknak is, módjuk
ban áll.

Hz idegen mértékegységek haszná
latának tilalma. Értesíteni kívánjuk vala
mennyi szövetkezetünket, hogy a kormány 
intézkedése szerint a gyakorlatban haszná
latos idegen mértékegységek feltüntetése 
f. év november 20-ig a romániai méter
rendszer megjelöléssel cserélendők fel. 
Ezen rendelkezés tulajdonképpen a cérna 
csévék és karikákon a gyár által fel
tüntetett feliratra, valamint a külföldi textil 
áruknál is használatos mérték megjelö
lésre vonatkozik és minden kereskedésnek 
szigorú kötelességévé teszi, hogy a rak
táron lévő minden idegen mértékegységgel 
megjelölt árucikken a megjelölést a méter
rendszerben való pontos átszámítással 
pótolja és egészítse ki. Szövetkeze
teinknek is kötelességük tehát 
ezen rendelkezésnek pontosan 
november 20-ig eleget tenni az
által, hogy a raktárukon lévő 
ilyen árukon a mérték feltünte- 
tésétpontosan méterre átszámítva 
méterben is rávezetik pld. a 400 
yardos cérnára ráírják 368 méter 
s igy minden egyes idegen mér
tékrendszerben jelzett árura rá
vezetik a megfelelő méter hosszat. 
Tájékozásul közöljük, hogy egy yard 
92 cm.-nek felel meg. Ezen átszámítást

*■ í . •
az ezután beszerzendő áruknál is alkal
mazni kell, ha az illető árukon az még 
nem lenne feltüntetve.

Szövetkezeti hírek.
Zetelakai tűzkárosultak felsegé- 

lyezese. Újabban beérkezett adományok 
a lapunk utján megindított gyűjtést szé
pen növelik s igy a szövetkezetek mind 
teljesebben veszik ki részüket a nyomor
ba jutott szövetkezeti testvérek felsegé
lyezésében. Az elmúlt héten beérkezett 
adományok a következők:

Alsórákos — -------- 500.—
Jákóhodos ---------- - - 500.—
Szentpál------- ---------- 500.—
Babsatelep — — —- 400.—
Sáromberke —------- - 200.-
Kerelőszentpál — —■- 150.—
Sitér------------ --------- • 100.—
Gizellafalva ------------- 100.-
Megelőző heti gyűjtés 36127.—

Összesen: 38577.—
Szövetkezeti adományok. Öröm

mel számolunk be két szövetkezetünk
nek közérdekű nemes adományáról, mely- 
lyel a közművelődés általános feladatait 
igyekeznek előbbre vinni. A csikcsicsói 
szövetkezet a róm. kath. iskola szegény 
tanulói részére 1000 leu, a jákóhodosi 
szövetkezet iskolaszerekre 2000 leu ado
mányt szavazott meg.

. SzövBtbBZBti feSujBídFak fEMIIhása.
Az Erdélyi Gazdasági Egylettel kar

öltve a Hangya központ is mozgalmat 
kíván indítani szövetkezetei körében gaz
dasági könyvtárak felállítása iránt, mely 
könyvtárak a szövetkezetek kulturális fel
adatait tekintve, a szövetkezeti népkönyv
tárak alapjait képeznék. -

A szövetkezeteknek, mint a község 
jóléti közhasznú intézményének, vezető 
szerepet kell vállalniok a gazdanép kul
turális nevelése és szellemi fejlesztése 
tekintetében is és az erre kínálkozó módo
kat és eszközöket feltétlenül meg kell 
ragadniok, hogy a gazdanép szaktudását 
bővíthessék, látókörét tágíthassák és igy 
racionálisabb gazdálkodásra ösztönözzék, 
mert ezáltal nemcsak tagjaik erejét növel
hetik, hanem nagyban fokozhatják a 
tagoknak szövetkezeti szervezetükkel 
szemben való bizalmát és ragaszkodását. 
Csak igy érhetik el, hogy a falu gazdái 
a szövetkezetben láthassák azt az erős 
szervezetüket, mely életük minden fázi
sában fejlődésüket és gyarapodásukat 
segíti elő.

Az Erbélyi Gazdasági Egylet a ki
adásában megjelent gazdasági könyvek
ből egy sorozatot állított össze, mely 
sorozatban minden egyes könyv a gaz
dálkodás különböző kérdéseiben a leg
hasznosabb tudnivalókat nyújtja, miért 
is valósággal nélkülözhetetlenek minden 
faluban. Ezen sorozat 26 önálló gazda
sági könyvet foglal magában az alábbi 
gazdasági kérdésekről. A Gazdasági Egy

let nagy anyagi áldozata mellett a szövet
kezetek a legkedvezőbb módon vethetik 
meg a szövetkezeti könyvtár alapjait s 
tudva azt, hogy egy ilyen könyvtárral 
csak emelhetik a gazdanép szövetkezeti 
bizalmát és öntudatát, ne mulasszák el a 
kedvező alkalmat felhasználnia szövet
kezeti könyvtár megteremtésére.

A sorozat ára 220 leu, még azzal 
a kedvezménnyel is, hogy bérmentve 
küldjük meg a sorozatot a szövetkeze
teknek. . ,

Könyvtár-sorozat:
1. A trágyáról, trágyázásról és a 

trágyakezelésről tudnivalók.
2. A kaszálók és legelők ápolása,
3. A gazda mint sertéshizlaló.
4. A borjuk felneveléséről.
5. A fejőstehénről.
6. A szántás-vetésről.
7. Az építkező gazda.
8. A dohánytermelésről.
9. A vörös lóhere termesztéséről.

10. A gazdaságok berendezéséről.
11. A kosárfüz termelése.
12. Házi állataink takarmányozása. ^,,
13.. Az öntözés.
14. Útmutató háziállataink egészségé^ 

nek gondozására.
15. A gyomok kártékonysága és az 

ellenök való védekezés.
16. Szöllőmüvelésről.

17. Káposztafélék termelése a szántó
földön.

18. Mezőgazdasági szeszgyárak be
rendezése, üzeme, pálinkafőzés.

19. A kenyéradó növények fontosabb 
ellenségei és betegségei.

20. A gyümölcsfák fontosabb el
lenségei és betegségei.

2h Rövid útmutatás a vadontermő 
gyógynövények gyűjtésére.

22.. Tejgazdaság. Sajtkészités (ké
pekkel).

23. Tejgazdaság. Vajkészités.
24. Az utak és terek fásítása.
25. Erdély juhai.
26. Gyógynövények termesztése.
Egy kisebb sorozat szintén a fenti 

könyvekből összeállítva csak 125 leuba 
kerül s igy valósággal megterheltetés 
nélkül hozzá juthat mindenik szövetke
zet kulturális feladatainak betöltéséhez 
szükséges szövetkezeti könyvtár alapjai
hoz, amit később más irányú könyvek 
vásárlásaival kellőkép fejleszthet.

Határozza el tehát mindenik szö
vetkezet, hogy a szövetkezeti népkönyv
tárt megvalósítja — amint már e téren 
van is úttörő szövetkezetünk — és e 
célból a Gazdasági Egylet könyvsoro
zatát megrendeli. A határozatról a ren
delés feladásával együtt kérjük közpon
tunkat értesíteni.

Ügyvezetés.
A levelek kézbesítése. Már több 

' alkalommal tapasztaltuk, hogy a szövet
kezet címére érkező levelek illetéktelen 
egyéneknek kerülnek kezéhez, akik vagy 
elhányják azt, vagy nem tulajdonítva a
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levélnek fontosságot, maguknál felejtik 
s igy a szövetkezet illetékes vezetői nem 
szerezhetnek tudomást a levél tartalmá
ról. Legtöbbször a sürgős intézkedésnek 
hiánya .ilyen okokra vezethető vissza, a 
mi a szövetkezet vitális érdekeire rend
kívül káros. A levelezés gyors és pontos 
eszközlése a szövetkezeti ügyvezetés 
egyik legfontosabb kötelessége, ami ha 
nem rendszer szerint történik, csak fe
lesleges költségeket és károkat okozhat 
a szövetkezetnek. Tekintve, hogy a le
velekben a szövetkezet legfontosabb üz
leti ügyei is gyakran tárgyaltainak, egy
általában nem mellékes, hogy a levelek 
kiknek a kezébe jutnak, esetleg épen 
olyan' egyéneknek kézbesittetnek, akik 
semmi felelősséggel sem tartoznak a 
szövetkezet ügyvezetését illetőleg. A 
szövetkezeti ügyviteli szabályzat határo
zottan előírja, hogy a szövetkezet leve
lezését az elnök, vagy az ügyvezető 
végzi, ennélfogva csak ők hivatottak a 
szövetkezet postájának átvételére. Hogy 
ezen szabály alól sehol kivétel, tévedés, 
vagy a kézbesítő postai személytudatlan
sága miatt ne fordulhasson elő, ezért 
felkérjük a‘ szövelkezetek igazgatóságait, 
hogy igazgatósági gyűlés határozata 
alapján Írásban jelentsék be az elnök, 
vagy az ügyvezető nevét és lakcímét a 
postahivatalhoz azzal, hogy őket hatal
mazták fel a szövetkezet címére érkező 
bármilyen postai küldemény átvételére 
és rajtuk kivül másnak a szövetkezet 
postája nem kézbesíthető. Csak ilyen 
szigorú rend mellett töltheti be a leve- 

* lezés azt a szerepet, ami a szövetkezet 
helyes ügyvezetésében feladatául jut. 
Ezen írásos bejelentést minden szövet
kezet vezetősége tegye meg sürgősen 
az illetékes postahivatalnál.

Hirdetmény.
Az Abrudfalva és Vidéke „Hangya" 

fogy, és értékesítő szövetkezet felzámoló 
bizottsága a kereskedelmi törvény 206. 
§-a értelmében a szövetkezet 1923. évi 
vagyoni állapotáról közzéteszi az alábbi 
kimutatást és jelentést:

Az Abrudfalva és Vidéke „Hangya" 
fogyasztási és értékesítő szövetkezet 
vagyoni állapota az 1922. december hó 
31-én lezárt mérleg szerint a következő :

. Vagyon:
1. Készpénz-------  ------- 4631-12 Lei
2. Követelések ................ 1700 77
3. Hadikölcsön ------- — 3889-20 n
4. „Hangya" részvény és 

Hangya közp. üzletrész 1233-40
Összesen: 11454-49 Lei

1.
Teher :

Üzletrésztőke................ 5100 — Lei
2. Tartalékalap ............. . 2-50
3. Tartozások ................ 7777-60 w

összesen: 12880-10 Lei

Így tehát a teher avagyont 1425-61 
Leuval haladja felülj

Abrudfalva, 1924. október 23.

Gámenczi Gerő
felszámoló bizottsági elnök.

Felhívás.
Székelykeresztur és Vidéke „Han

gya" fogyasztási és értékesítő szövetke
zet 1924 szeptember 21-én tartott köz
gyűlésén a szövetkezet felszámolása 
kimondatott.

Alulírott felszámoló bizottsági elnök 
felhívja mindazon érdekelteket, kiknek a 
szövetkezettel szemben bármilyen köve
telésük állana fenn, jelen hirdetés keltétől 
számított 6 hónapon belül jelentsék be 
követelésüket a szövetkezet felszámoló 
bizottságához.

Székelykeresztur, 1924 októker 20.
Dr. Elekes Dénes, 

'a felszámoló bizottság 
elnöke.

Felhivás.
A Harangláb-i „Hangya" fogyasztási 

és értékesítő szövetkezet 1924. szeptem
ber hó 14-én tartott közgyűlésén a szö
vetkezet felszámolása kimondatott.

Alólirott felszámoló bizottsági elnök 
felhívja mindazon érdekelteket, kiknek a 
szövetkezettel szemben bármilyen köve
telésük állana fenn, jelen hitdetés kelté
től számított 6 hónapon belül jelentsék 
be követelésüket a szövetkezet felszá
moló bizottságához.

Harangláb, 1924. október 4.
Gálfalvi Sándor 

a felszámoló bizottság 
elnöke.

Hirdetések.
Zsögödi Hangya fogyasztási és értékesítő 

szövetkezet 1924. évi nov. hó 9-én d. ,u. 
3 órakor a szövetkezet helyiségében renkivtili 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabá
lyok 24 ik § a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megielenő tagok csekély száma 
miatt határozatképteien lenne, úgy a közgyűlés 
1924. évi november hó 16 án fog megtartatni, 
meiy tekintet nélkül a tagok számára, hatá
rozatképes lesz. Napirend: 1. Az alapszabályok 
21, 24. 31, 36/c § ainak módositása 2. Netalá
ni indítványok. Kelt Zsögöd, 1924. október 27.

Az igazgatóság.
Székelyudvarheh i fogyasztási és ért. 

szövetkezet 1924. évi novemerhó9 én délután 
3 órakor a ref. kollégiumban 1924. évi ren
des közgyűlést tart, melyre a tagok az alap
szabályok 24. §-a értelmében rneghivatnak. Ha 
a közgyűlés a megjelenő távok csekély száma 
miatt határozatképtelen l^.i , úgy a közgyűlés 
1924. év november hó lö-án fog megtartatni, 
mely tekintet nélkül a tagok számára, határo
zatképes lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzlet
eredményröl szóló jelentések tárgyalása. 2. 
Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapitás. 4. Tiszta 
jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazga
tóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság vá
lasztása. 7. Javaslat az üzletrésztöke gyarapítá
sára. 8. Netaláni indítványok. — 1924. junius

30-án a tagok száma 585, üzletrészeinek száma 
pedig 1946 volt, az év folyamán belépett 19 
uj, 9 régi tag 102 üzletrésszel, kilépett 2 tag 
3 üzletrésszel. A felügyelő bizottság által meg 
vizsgált évi mérleg a bolthefyiségben kifüggesz
tetett és mindenki által megtekinthető.. Kelt 
Odorheiu, 1924 junius 30.

As igazgatóság.
Felsőfalvai fogyasztási és ért. szövet

kezet 1924. évi november hó 11 én d. e. 10 
órakor a szöv. helyiségében évi rendes közgyű
lést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. 
§-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt hatá- , 
rozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év 
november hó 23-án fog megtartatni,, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesi. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményröl 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Javas
lat az üzletrésztőke gyarapítására. 8. Netaláni 
indítványok. — 1924. jun. 30-án a tagok száma 
150, üzletrészeinek száma pedig 3814 volt. 
A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mér
leg a bolthelyiségben kifüggesztetett és min
denki által megtekinthető. — Kelt Felsőfalva, 
1924. október 7. Az igazgatóság.

Nagysármási és Vidéke fogy, és érték, 
szöv. 1924. évi nov. hó 16 án délután'3 órakor ' 

i a ref. papilakban évi rendes közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabályok 24; § a értel
mében meghivatnak. Ha a közgyűlés a meg
jelenő tagok csekély száma miatt határozatkép
telen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év nov. 

*hó 23 án fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára, határozatképes lesz. Napi
rend: 1. Műit évi üzleteredményröl szóló je
lentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Javaslat rz 
üzletrészeké gyarapítására. 8. Netaláni indít
ványok. 1924. év junius 30-án a tagok száma 
182, üzletrészeinek száma pedig 663 volt. A 
felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Nagysármás, 1924. 
junius 30. ■ Az „igazgatóság.

Székelyhídi fogyasztási és értékesítő szö
vetkezet 1924. évi november hó 16-án délután 
3 órakor a községházánál 1924. évi rendkívüli' 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
25. §-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
megjelenő tagok csekély száma miatt határozat- 
képtelenlenne, úgy a közgyűlés 1924. november 
23 án fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok 
számára, határozatképes lesz. —: Napirend: 1. 
Javaslat a szövetkezet anyagi helyzetének teljes 
rendezésére és jövő fejlődésének biztosítására. 
2. .Az igazgatóság választása. 3. Felügyelő
bizottság választása. 4. Netaláni indítványok. 
Kelt Székelyhid, 1924. okt. 25.

Az igazgatóság.
Dányánl Hangya fogyasztási és értéke

sítő szövetkezet 1924. évi november hó 16-án 
délután 3 órakor a községháza helyiségében 
1924. évi rendes közgyűlést tart, melyre a ta 
gok az alapszabályok 24. § a értelmében meg 
hivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok 
csekély száma miatt halározatképtelen lenne, 
úgy a közgyűlés 1924. év november hó 23-án 
fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok 
számára, határozatképes lesz. Napirend ; 1. Múlt 
évi üzleteredményről szóló jelentések tárgya
lása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és fel
mentvény megadása. 3. Mérleg megállapitás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő bizottság 
választása. 7. a szövetkezet felszámolásának 
kimondása. 8. Netaláni indítványok. 1924. év ju
nius 30-án a tagok száma 70, üzletrészeinek



X

380 Hangya Nov. 2.

\ száma pedig 182 volt. A felügyelő-bizottság lat az üzletrésztőke gyarapítására. 8. Netaláni
által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben inditványok. — 1924. jun. 30 án a tagok szá-
kifüggesztetett és mindenki által megtekinthető, ma 266, üzletrészeinek száma pedig 3342 volt,
Kelt Dánya, 1924. október 19. A telügyelőbizottság által megvizsgált évi mér-

Az igazgatóság. lég a bolthelyiségben kifüggesztetett és min-
~ denki által megtekinthető. Kelt Tenkegörbed

1924. okt. 18. Az igazgatóság,
Sáromberke fogyasztási és értékesitő 

szövetkezet 1924. évi november hó 16 án d. u. 
3 ó. a ref iskola helyiségében 1924. évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabá
lyok 24. _§ a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyü- 
és a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy aküzgyülés 1924. 
év november hó 23 án fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Ja
vaslat az üzletrésztőke gyarapítására. 8. Neta- 
taláni inditványok. 1924. év junius 30-án a ta
gok száma 269, üzletrészeinek száma pedig 
2711 volt, az év folyamán belépett 12 tag 302 
üzletrésszel, kilépett 1 tag 4 üzletrésszel. A fel
ügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. — Kelt Sáromberke, 1924. 
junius 30. Az igazgatóság

S z e n t p á 1 i fogyasztási és értékesítő 
szövetkezet 1924. évi november hó 16-an 
délután 3 órakor a községházánál 1924 
évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az 
alapszabályok 24. § a értelmében meghivat
nak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok cse
kély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy 
a közgyűlés 1924. november hó 16 án fog 
megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok szá
mára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt 
évi üzleteredményről szóló jelentések tárgya
lása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és fel
mentvény megadása. 3. Mérleg megállapitás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. 
Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő bi
zottság választása. 7. Javaslat az üzletrész
töke gyarapítására. 8. Netaláni indítványok. — 
1924. évi junius 30-án a tagok száma 72 volt, 
üzletrészeinek-száma pedig 1530 volt. A fel
ügyelő-bizottság által .megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggesztetett és .mindenki 
élial megtekinthető. Kelt, Szentpál, 1924. okt. 8. 

Az igazgatóság.
Csikszentirrei fogyasztási és értékesitő 

szövetkezet 1924. évi nov. 16 án d. u. 3 órakor 
a r. kaih. iskolában évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 25. 
§-a értelmében meghivatnak. Ha a köz
gyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, .úgy a közgyűlés 1924. 
év nov. hó 23 án fog megtartatni, mely tekin
tet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Javaslat az 
üzletrésztőke gyarapítására. 8. Netaláni indit
ványok. — 1924. év junius 30-án a tagok 
száma 389, üzletrészeinek száma pedig 940 
volt. Az év folyamán belépett 4 tag 16 üzlet
résszel. kilépett 22 lag 33 üzlefrésszel. — A 
felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Csikszcntimrén, 1924. 
évi október 9. Az igazgatóság.

Ditrói fogyasztási és ért. szöv. 1924 nov 
9-én d. u. 3 órakor a r. k. iskolában évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabá
lyok 24. §a értelmében meghivatnak. Ha 
a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma

Pelbárthldai „Hangya11 fogyasztási és 
értékesitő szövetkezet 1924. november 16-án 
délután 3 órakor a községházánál rendes évi 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabá
lyok értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a tagok csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne, úgy a közgyűlés november 23 án fog 
megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok szá
mára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt 
évi üzleteredményről szóló jelentések tárgya
lása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és fel
mentvény megadása. 3. Mérleg megállapitás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelőbízottság 

— választása. 7. Tőke gyűjtés. 8. Netaláni indítvá
nyok. 1924. junius 30-án a tagok száma 208, 
üzletrészeinek száma pedig 2119 volt. A fel
ügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a 
bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt Pelbárthida, 1924. jun. 30.

■ Az igazgatóság.
Kissolymosi fogyasziási és értékeitő szö

vetkezet 1924. november 16-án. d. u. 3 órakor 
a szövetkezet helziségében 1924. évi ren
des közgyűlést' tart, melyre a tagok az 
alapszabályok 24. §-a értelmében meghivatnak. 
Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély 
száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a 
közgyűlés 1924. év november hó 23-án fog 
megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok szá-’ 
mára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt 
évi üzleteredményről szóló jelentések tárgya
lása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és fel
mentvény megadása. 3 Mérleg megállapitás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizöti 
ság választása. 7. Javaslat az üzletrésztöke gya
rapítására. 8. Netaláni inditványok.— 1924. 
junius 30 án a tagok száma 337, üzletrészeinek 
száma pedig 510 volt. A felügyelő-bizottság 
által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben 
kifüggesztetett és mindenki által megtekinthető. 
Kelt Kissolymos, 1924. aug. 23.

Az igazgatóság.
. Vadászi Hangya fogyaszt, és értékesitő 

szöv. 1924. november hí 9 én d. u; 3 órakor a 
saját helyiségében 1923 évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok. 24. § a 
értelmében meghivatnák. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. 
évi november hó 16-án fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképe® 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és .felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az alapszabályok 21., 24., 
31., 36e. §-ainak módosítása. 6. Netaláni indit
ványok. — 1924. junius hó 30 án a tagok száma 
123, üzletrészeinek száma pedig 125 volt. A fel
ügyelő bizottság által megvizsgált évi mér
leg a boíthelyiségben kifüggesztetett és min
denki által megtekin hető. Kelt Vadász, 1924. 
október 25. Az igazgatóság.

Tenkegörbedi fogyasztási és ért. szö
vetkezet 1924. évi november hó 15-én dél
után 2 órakor az áll. isk. tantermében évi 
rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alap
szabályok 24 §-a értelmében meghivatnak. Ha 
a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1924 év nov. hó 22-én fog megtartatni, mely 
tekiníet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: I. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és teimentvény megadása. 3 
Mérleg tncgállapiiás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Javas- 
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miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyű
lés 1924. év november hó 23-án fog meg
tartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára 
határozatképes lesz. Napirend: l, Múlt évi üz
leteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. 
Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapitás. 4. Tiszta 
jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazga
tóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság vá
lasztása. 7. Javaslat az üzlelrésztőke gyarapítá
sára. 8. Netaláni inditványok. — 1924. év junius 
30-án a tagok száma 1300, üzletrészeinek száma 
pedig 3172 volt, az év folyamán belépett 149 
tag 171 üzletrésszel, kilépet 48 tag 77 üzlet- 
részszel. — A felügyelő bizottság által 
megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben ki
függesztetett és mindenki által megtekinthető. 
Kelt Ditró, 1924. szeptember hó 29-én.

Az igazgatóság.
Marossárpatak és vidéke fogy, és ért. szö

vetkezet 1924. évi november' hó 16-án d. u. 3 
órakor a ref. iskolában 1924 évi rendes köz- - 
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24. § a értelmében meghivatnak. Ha a köz
gyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. 
év november hó 23-án fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, haiárovatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredmény
ről szóló jelentések tárgyalása. 2.-Zárszámadá
sok megvizsgálása és felmentvény megadása. 
3. Mérleg megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Ja
vaslat az üzletrésztőke gyaraditására. 8. Neta
láni inditványok. 1924. junius 30-án a tagok 
száma 131, üzletrészeinek száma pedig 9294 
volt, az év folyamán régi tagok 6136 üzletrészt 
jegyeztek. A felügyelő-bizottság által megvizsgált 
évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt Marossár
patak, 1924. junius 30. Az igazgatóság. '

Magyarderzse fogyaszt, és ért. szö
vetkezet 1924. november hó 16-án délután 3 
órakor szövetkezetnél 1924 évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24. §-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyű
lés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. 
évi nov. hó 16-án fog megtartatni, mely tekin-^ 
tét nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
N»pirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Az üzletrész
töke emelésére hozandó határozat. 8. Netaláni 
inditványok. 1924. év junius 30-án a tagok 
száma 147, üzletrészeinek száma pedig 270 
volt, az év folyamán kilépet 1 tag 2 üzletrésszel. 
A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mér
leg a bolthelyiségben kifüggesztetett és min
denki által megtekinthető. Kelt Magyarderzse, 
1924. október 11-én. Az igazgatóság.

l/a Mayunga raffia, valamint leg
jobb minőségű 98—99%-os rézgálie 
a legelőnyösebb napi árak mellett 
a „HANGYA“-nál kapható.
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